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POBLACION ENCUESTADA - RESULTADOS SOBRE URBANISMO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

HOMBRE 163 46,2 46,2 46,2

MUJER 190 53,8 53,8 100,0

Total 353 100,0 100,0

SEXO

HOMBRE MUJER



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Menos de 30 
años

30 8,5 8,5 8,5
Entre 30 - 39 
años

144 40,8 41,0 49,6
Entre 40 y 49 
años

146 41,4 41,6 91,2
Entre 50 y 59 
años

29 8,2 8,3 99,4
60 ó más años 2 ,6 ,6 100,0
Total 351 99,4 100,0
Sistema 2 ,6

353 100,0

Clasificación según grupos de Edad 

Total





Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

0 4 1,1 2,5 2,5
1 1 ,3 ,6 3,1
2 2 ,6 1,2 4,3
3 2 ,6 1,2 5,6
4 5 1,4 3,1 8,7
5 8 2,3 5,0 13,7
6 12 3,4 7,5 21,1
7 27 7,6 16,8 37,9
8 50 14,2 31,1 68,9
9 21 5,9 13,0 82,0
10 29 8,2 18,0 100,0
Total 161 45,6 100,0
Sistema 192 54,4

353 100,0

Valore del 0 al 10 la atencion recibida

Total



Valoración de “0” a ”10” de la Atención Recibida



UTILIZACION DE LOS SERVICIOS DEL NEGOCIADO DE URBANISMO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

12 3,4 3,4 3,4

NO 178 50,4 50,4 53,8

SÍ 163 46,2 46,2 100,0

Total 353 100,0 100,0

¿Ha utilizado los servicios de urbanismo?

NO SÍ



Frecuencia Porcentaje
190 53,8

APERTURA DE LOCALES 1 ,3
ARQUITECTOS 1 ,3
ARREGLO CAMINO RURAL 1 ,3

ARREGLO DE PUERTA 1 ,3
ATENCION AL CONSUMIDOR 2 ,6

AYUDAS VIVIENDAS 1 ,3
CATASTRO 6 1,7
EMPADRONAMIENTO 1 ,3
IBI 6 1,8
INFORMACIÓN URBANISMO 3 ,8
LICENCIA DE EMPRESA 1 ,3
LICENCIA DE OBRAS 14 4,0
LICENCIA URBANISTICA 1 ,3
LIMPIEZA 3 ,9
OBRAS 88 24,9
PAGO DE TRIBUTOS 6 1,8
PLAN URBANÍSTICO 1 ,3
RECAUDACIÓN 10 3,0
RECLAMACION 1 ,3
RECOGIDA DE MUEBLES 3 ,8
SALIDA DE HUMOS 1 ,3
SERVICIOS DE AGUA 1 ,3
SUBVENCIONES 1 ,3
TERRENO 5 1,5
TRAMITES ADMINITRATIVOS 2 ,6

Total 353 100,0

¿Qué servicio?



2018 2015

GESTION DE LA LIMPIEZA 5,63  Puntos 4,86 Puntos

GESTION DE LOS JARDINES 6,59 Puntos 6,99 Puntos

ILUMINACION VIAS PUBLICAS 6,31 Puntos 6,13 Puntos

RECOGIDA DE BASURAS 6,53 Puntos 6,85 Puntos

VALORACION MEDIA DE LA CIUDADANÍA SOBRE DISTINTOS SERVICIOS



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

0 30 8,5 8,9 8,9
1 4 1,1 1,2 10,1
2 18 5,1 5,3 15,4
3 21 5,9 6,2 21,7
4 18 5,1 5,3 27,0
5 44 12,5 13,1 40,1
6 57 16,1 16,9 57,0
7 55 15,6 16,3 73,3
8 51 14,4 15,1 88,4
9 22 6,2 6,5 95,0
10 17 4,8 5,0 100,0
Total 337 95,5 100,0
Sistema 16 4,5

353 100,0

Valore del 0 al 10 la gestion de la limpieza

Total





Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

0 13 3,7 3,9 3,9
1 2 ,6 ,6 4,5
2 3 ,8 0,9 5,3
3 13 3,7 3,9 9,2
4 17 4,8 5,0 14,2
5 40 11,3 11,9 26,1
6 50 14,2 14,8 40,9
7 65 18,4 19,3 60,2
8 77 21,8 22,8 83,1
9 35 9,9 10,4 93,5
10 22 6,2 6,5 100,0
Total 337 95,5 100,0
Sistema 16 4,5

353 100,0Total

Valore del 0 al 10 la gestión de los jardines





Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

0 10 2,8 3,0 3,0
1 1 ,3 ,3 3,3
2 5 1,4 1,5 4,8
3 16 4,5 4,8 9,5
4 21 5,9 6,3 15,8
5 53 15,0 15,8 31,5
6 50 14,2 14,9 46,4
7 78 22,1 23,2 69,6
8 65 18,4 19,3 89,0
9 23 6,5 6,8 95,8
10 14 4,0 4,2 100,0
Total 336 95,2 100,0
Sistema 17 4,8

353 100,0

Valore del 0 al 10 la iluminación de las vias publicas

Total





Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

0 13 3,7 3,9 3,9
1 5 1,4 1,5 5,3
2 11 3,1 3,3 8,6
3 8 2,3 2,4 11,0
4 17 4,8 5,0 16,0
5 28 7,9 8,3 24,3
6 51 14,4 15,1 39,5
7 72 20,4 21,4 60,8
8 82 23,2 24,3 85,2
9 26 7,4 7,7 92,9
10 24 6,8 7,1 100,0
Total 337 95,5 100,0
Sistema 16 4,5

353 100,0

Valore del 0 al 10 la recogida de basuras

Total





1 2 3 4
6,4

6,6

6,8

7

7,2

7,4

7,6

7,8

8

8,2

8,4

VALORACION GENERAL ATENCION RECIBIDA EN URBANISMO 
AÑOS 2014 - 2018



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Si 117 33,1 33,1 33,1

No 236 66,9 66,9 100,0

Total 353 100,0 100,0

Observaciones

Si No



Valore del 0 
al 10 la 

atencion 
recibida

Valore del 0 
al 10 la 

gestion de la 
limpieza

Valore del 0 
al 10 la 

gestión de 
los jardines

Valore del 0 
al 10 la 

iluminación 
de las vias 

publicas

Valore del 0 
al 10 la 

recogida de 
basuras

Media 7,46 5,64 6,51 6,37 6,60
N 81 156 156 155 156
Desv. típ. 2,286 2,828 2,287 2,157 2,333
Media 7,59 5,62 6,66 6,26 6,46
N 80 181 181 181 181
Desv. típ. 2,060 2,600 2,237 2,061 2,377
Media 7,52 5,63 6,59 6,31 6,53
N 161 337 337 336 337
Desv. típ. 2,171 2,704 2,258 2,103 2,354

SEXO
HOMBRE

MUJER

Total

Informe

Suma de 
cuadrados gl

Media 
cuadrática F Sig.

Inter-grupos (Combinadas) ,688 1 ,688 ,145 ,704

753,486 159 4,739

754,174 160

Inter-grupos (Combinadas) ,023 1 ,023 ,003 ,955

2456,350 335 7,332

2456,374 336

Inter-grupos (Combinadas) 2,054 1 2,054 ,402 ,526

1711,436 335 5,109

1713,490 336

Inter-grupos (Combinadas) 1,095 1 1,095 ,247 ,620

1481,092 334 4,434

1482,188 335

Inter-grupos (Combinadas) 1,737 1 1,737 ,313 ,576

1860,298 335 5,553

1862,036 336

Valore del 0 al 10 la 
recogida de basuras 
* SEXO

Intra-grupos

Total

Valore del 0 al 10 la 
gestión de los 
jardines * SEXO

Intra-grupos

Total

Valore del 0 al 10 la 
iluminación de las 
vias publicas * 
SEXO

Intra-grupos

Total

Valore del 0 al 10 la 
atencion recibida * 
SEXO

Intra-grupos

Total

Valore del 0 al 10 la 
gestion de la 
limpieza * SEXO

Intra-grupos

Total

Tabla de ANOVA



Valore del 0 
al 10 la 

atencion 
recibida

Valore del 0 
al 10 la 

gestion de la 
limpieza

Valore del 0 
al 10 la 

gestión de los 
jardines

Valore del 0 
al 10 la 

iluminación 
de las vias 
publicas

Valore del 0 
al 10 la 

recogida de 
basuras

Media 7,17 6,18 7,07 5,90 6,21
N 6 28 28 29 29
Desv. típ. 2,787 2,749 2,508 2,320 2,411
Media 7,19 5,71 6,52 6,56 6,74
N 67 136 136 135 136
Desv. típ. 2,426 2,749 2,194 2,132 2,293
Media 7,92 5,44 6,64 6,20 6,45
N 73 142 142 142 142
Desv. típ. 1,854 2,558 2,155 1,972 2,336
Media 7,20 5,85 6,22 6,35 6,08
N 15 27 27 26 26
Desv. típ. 2,042 3,266 2,913 2,399 2,756
Media 4,50 6,00 4,00 6,00
N 2 2 2 2
Desv. típ. 3,536 1,414 1,414 1,414
Media 7,52 5,64 6,59 6,32 6,52
N 161 335 335 334 335
Desv. típ. 2,171 2,711 2,262 2,108 2,353

60 ó más años

Total

Informe

Edad 2
Menos de30 
años

Entre 30 - 39 
años

Entre 40 y 49 
años

Entre 50 y 59 
años



Suma de 
cuadrados gl

Media 
cuadrática F Sig.

Inter-grupos (Combinadas) 20,956 3 6,985 1,496 ,218

733,218 157 4,670

754,174 160

Inter-grupos (Combinadas) 18,391 4 4,598 ,623 ,647

2437,179 330 7,385

2455,570 334

Inter-grupos (Combinadas) 11,832 4 2,958 ,575 ,681

1697,141 330 5,143

1708,973 334

Inter-grupos (Combinadas) 26,091 4 6,523 1,476 ,209

1454,268 329 4,420

1480,359 333

Inter-grupos (Combinadas) 15,907 4 3,977 ,716 ,582

1833,752 330 5,557

1849,660 334

Valore del 0 al 10 la 
iluminación de las 
vias publicas * Edad 
2

Intra-grupos

Total

Valore del 0 al 10 la 
recogida de basuras 
* Edad 2

Intra-grupos

Total

Valore del 0 al 10 la 
gestion de la 
limpieza * Edad 2

Intra-grupos

Total

Valore del 0 al 10 la 
gestión de los 
jardines * Edad 2

Intra-grupos

Total

Tabla de ANOVA

Valore del 0 al 10 la 
atencion recibida * 
Edad 2

Intra-grupos

Total



OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 1 de 11 )

Recogida de basuras: No se debería efectuar en hora punta ya que produce atascos.

Recogida de basuras: Falta de servicio en la zona de Los Pulpites.

Recogida de basuras: Facilitar un teléfono o información (recogida de colchones, objetos grandes…)

Recogida de basuras: más personal para mejorar el servicio.

Recogida de basuras: Debería ser a diario.

Recogida de basuras: muy cara y el servicio escaso.

Recogida de basuras: Mejorar (antes era diaria).

Recogida de basuras: Contenedores poco accesibles y demasiada distancia entre diferentes puntos de recogida 
(antes se disponía de más puntos). 

Recogida de basuras: Hay días en los que no pasa el camión a recoger los contenedores.

Recogida de basuras: Calle José Zorrilla, la gente deja los desechos cerca del solar y no se recogen.

Recogida de basuras: C/ Jazmín, vecinos que no depositan basura en los contenedores, sino en el suelo.

Recogida de basuras: Camino Huerta Bajo 63: tienen que desplazarse con carretilla a tirar la basura porque no hay un 
contenedor cerca del puente (Media Legua o la Loma). Y de reciclaje, tampoco tienen contenedores cerca.

Recogida de basuras: Disminuir el intervalo de tiempo entre cada recogida.

Recogida de basuras y aumentar el número de contenedores, además de que los camiones pasaran por la noche con 
mayor frecuencia.



OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 2 de 11 )

Recogida de basuras: La gente no los quiere tener en su puerta y los juntan todos en un mismo punto, el cual tampoco 
se mantiene tan limpio como se debería.

Recogida de basuras: Zona de la huerta no hay reciclaje y el camión tarda mucho en pasar.

Recogida de basuras: Mejorar horarios. 

Recogida de basuras: Mejorar el horario de recogidas (que no sea de mañanas). 

Recogida de basuras: Que se disponga de todos los contenedores (plásticos, orgánico, cristal y papel) en todos los 
puntos de recogida de basuras.

Recogida de basuras: A veces no se puede tirar la basura de lo llenos que están los contenedores porque no han 
pasado a vaciarlos.

Recogida de basuras: Deberían ser más seguidas, sobre todo en fiestas y no dejar los contenedores llenos tan cerca de 
sitios donde se acumula la gente como ha ocurrido en la feria.

Recogida de basuras: Se paga demasiado para que después no pase el camión y los contenedores estén siempre llenos 
(calle Valencia).

Recogida de basuras: limpiar más a menudo los contenedores porque huelen mal.

Recogida de basuras: Más frecuente, contenedores llenos (zona de los Pulpites dejado).

Recogida de basuras: Deberían haber más puntos con contenedores para la recogida de basuras.

Recogida de basuras: Contenedores demasiado cerca de colegio

Recogida de basuras: Se deberían poner horarios más razonables para la recogida de basura, sobre todo de vidrios.

Recogida de basuras: Falta variedad de contenedores para poder reciclar.



Limpieza: Cerca del mercadillo falta limpieza.

Limpieza: Mayor limpieza (en solares); Recogida de basuras: quitar contenedores de los solares.

Limpieza: Casa de la cultura- pasan en mal horario calle canarias-no pasan suficiente).

Limpieza: Mayor limpieza. 

Limpieza: Destinar más dinero público a la limpieza de las calles, los colegios, etc.

Limpieza: Falta de limpieza y recogida de basuras. 

Limpieza: Que se realice la limpieza más a fondo.

Limpieza: Mejorar.

Limpieza: La florida (zona del tren) mejorar la limpieza.

Limpieza: Mejorar por la zona de detrás de la churrería.

Limpieza: Faltan operarios.

Hay demasiados barrenderos y sin embargo…

Limpieza zona del mercadillo: No se recogen los restos cuando se realiza el mercadillo. 

Limpieza: Calle Coto mejorar la limpieza. 

Limpieza: Más atención a las calles que no son las principales.

OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 3 de 11 )



Limpieza: Pueblo demasiado grande para tan poco servicio (no debería ser el ciudadano el que se queje directamente 
a la empresa de limpieza sino el Ayuntamiento).

Limpieza: Mejorar la limpieza de la zona del Coto.

Limpieza: Zona del mercado (Calle Santa Rita) necesita más atención, sobre todo después de los días de mercado.

Limpieza: Mejorar los servicios de limpieza en Calle San Fernando.

Limpieza: Mejoras por el cuartel de la Guardia Civil.

Limpieza: Mejorar en la Media Legua.

Limpieza: Mejorar en calle Honduras. 

Limpieza: Mejorar la limpieza de los columpios del Parque de la Constitución.

Limpieza: Zona del Parque muy descuidada en todos los aspectos.

Limpieza: C/ Río Sil, pasan poco y a veces no está en condiciones.

Limpieza: C/ Joaquín Martínez Gómez con C/ Velázquez, no pasan demasiado a limpiar. Hay un solar junto a su casa 
y cada vez que llueve, tiene que barrer la calzada y no puede abrir ventanas para que no entre tierra en su casa.

Limpieza: C/ Margarita, no pasan a limpiar.

Limpieza: C/ Salzillo, parque junto al centro de la 3ª edad que no se limpia y está lleno de malas hierbas. 

Limpieza por zonas: En la zona en que vive ha habido una rotura de agua y está todo lleno de tierra, no se limpian los 
restos de perros ni basuras.

Limpieza: Mejorar en zona de los Vicentes (Calle Barcelona).

Limpieza: Mejorar en el barrio de la Media Legua.

OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 4 de 11 )



Limpieza: Mejora de los servicios de limpieza aparte de las avenidas y calles principales (mejorar Avenida Princesa Sof ía).

Limpieza: Mejorar en El Coto.

Limpieza: Mayor limpieza. 

Limpieza: Mejorar en zona de los Pulpites

Limpieza: Mejorar limpieza de calles que no sean las principales (mejorar en calles cercanas al mercado, sobre todo los 
sábados). 

Limpieza: Mejorar (Zona de la Media Legua).   

Limpieza: Mejorar en  el Coto II

Limpieza: Aumentar la frecuencia de la limpieza de la zona del Coto II.

Limpieza: Empeoró hace unos años (calle Valencia) cuando se empezó a utilizar los camiones automáticos. 

Limpieza: Limpiar en todas las zonas, no solo en las calles principales.

Limpieza: Solares descuidados y no vallados, peligroso para los niños, alcantarillas abiertas .

Limpieza: Mejor coordinación de las zonas de limpieza (no limpiar la mitad de una calle un día y la otra mitad la semana 
siguiente) además de aumentar la frecuencia de las limpiezas.

Limpieza: Hay mucho personal contratado, las calles deberían estar las calles más limpias. 

Limpieza: Mas énfasis.

Limpieza: Por la Plaza Cervantes apenas pasan los servicios de limpieza.

Limpieza: No solo se debe limpiar en el centro de Las Torres, también en la zona de La Florida.

OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 5 de 11 )



Limpieza: el carro de la limpieza solo pasa los sábados por la mañana y no es muy eficaz.

Limpieza: Mejorar en el barrio de San Pedro, que apenas pasan y está llena de hierbajos y heces de animales. 

Limpieza: mejorar en zona de la huerta.

Limpieza: En La Pilica poner contenedor; Mal olor en contenedor.

Limpieza: El pueblo está muy sucio.

Limpieza: Mejorar en Calle Fernando de Aráoz.

Limpieza: Mejorar la limpieza por el Colegio Monte Azahar.

Limpieza: Se cobra demasiado por la limpieza para el poco trabajo que hacen después (mejorar en barrio de San Pedro) 
además de que se debería concienciar a la gente para que no ensuciasen tanto los espacios públicos

Limpieza: En la Calle Hernán Cortés no pasan a limpiar y los contenedores están siempre llenos.

Limpieza: En la calle España, calle Portugal y zona de Los Cortijos, solo pasan una vez cada mucho tiempo y lo único que 
hacen es amontonar la basura en una zona y dejarla ahí.

Limpieza: En la calle País Vasco, nadie pasa a limpiar; los vecinos tienen que hacer ellos la propia limpieza.y el solar de 
detrás de la calle no está cuidado (se debería llamar la atención al propietario).

Limpieza: Tasas muy altas para lo poco que limpian (mejorar en calle Bartolomé Ródenas). 

Limpieza: Mejorar en Avenida de los Pulpites. 

Limpieza: En La Florida solo limpian en octubre por la Virgen del Pilar. 

Limpieza: En el Barrio del Carmen el servicio de limpieza es escaso;

Limpieza: En la Calle Amparo Barrio solo se pasa una o dos veces al año a limpiar. Se acumulan las hojas.

OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 6 de 11 )



Jardines: Cuidar mejor los que no se encuentran por el centro del pueblo.

Jardines: No hay parques con sombras para que los niños puedan ir en verano.

Jardines: Zona La Florida mejorar el cuidado de los jardines (llenos de bichos y descuidados).

Jardines: Se debería construir un parque para perros. 

Jardines: Excepto el principal, el resto están bastante descuidados.

Jardines: Construirlos los parques en sitios donde la gente los vaya a utilizar.

Jardines: Horario para poder estar en los jardines por respeto de los vecinos que viven cerca.

Jardines: Cerca del polígono poca limpieza;

Jardines: En los jardines de Paco Rabal hay una rampa que está rota y es peligrosa.

Jardines: que se limpien con más regularidad ( parque de la Constitución). 

Jardines: Mejorar columpios (dan calambrazos).

Jardines: Fumigar (Zona de la Media Legua).  

Jardines: Parques muy grandes pero con mucho asfalto, parque pequeño encima de la Golden pero muy descuidado.

Jardines: Facilitar la recogida de desechos de animales. 

Jardines: Que se tenga en cuenta el cuidado de todos los jardines, no solo de algunos determinados, además de la 
concienciación a los vecinos sobre el cuidado del mismo cuando se trata de recoger las heces de sus mascotas.

Jardines: Zonas verdes muy mal cuidadas junto al Colegio Mante Azahar.

Jardines: Deberían cuidarlos todos los vecinos (Barrio de San Pedro).

Jardines: Barrio del Carmen los tienen descuidados y sucios.

OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 7 de 11 )



Iluminación: Mejorar la iluminación del Parque de la Constitución.

Iluminación: Excesiva iluminación en ciertas vías (se estableció una medida para ahorrar energía (cambio a LED y 
disminución del número de farolas encendidas  en Avdª. Juan Carlos I) con buenos resultados, pero finalmente se 
volvió a la situación inicial de alumbrado (con LED) quedando excesivamente iluminada.

Iluminación: Falta de intensidad.

Iluminación: Mejorar la iluminación de la zona de la emisora.

Iluminación: Falta de potencia en la zona del mercado. 

Iluminación: Mejorar en la Loma.

Iluminación: Mejora en la zona de Parque de Las Palmeras.

Iluminación: C/ Mula poca iluminación. No se pueden ver las líneas de la carretera.

Iluminación: Con las nuevas luces no se alumbra bien la calle.

Iluminación: Con los led que consumen menos, estaría bien que hubieran más farolas.

Iluminación: No se ve bien con las lámparas de bajo consumo y las calles se ven lúgubres y oscuras.

Iluminación: Muy mala iluminación en calle Romeros.

Iluminación: Mejorar en Avenida Juan Carlos I, no se puede distinguir bien de noche los obstáculos ni los peatones.

Iluminación: No han cambiado a luces LED y siguen con las antiguas (Zona de la Media Legua).

Iluminación: Mejorarla dada la gran cantidad de baches (peligro de accidente).

Iluminación: A la entrada del pueblo no se ve nada y en algunos pasos de peatones tampoco.

OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 8 de 11 )



Iluminación: Las calles deberían estar más iluminadas.

Iluminación: No es muy buena y en los pasos de peatones es peligrosa porque no los ves hasta que los tienes casi 
encima. 

Iluminación de vías públicas: se va la luz de vez en cuando y tarda en volver.

Iluminación: Hay poca iluminación en la Avenida, lo que es peligroso: hay varios pasos de peatones que no se pueden 
ver bien. 

Iluminación: Se deberían renovar las farolas, que ya están viejas; en ocasiones se rompen dejando cables sueltos.

Iluminación: Zonas bien iluminadas seguidas de zonas con una iluminación muy pobre.

Iluminación: Se debería añadir iluminación a la avenida principal de Los Pulpites y en muchas otras calles.

Iluminación: Falta iluminación en ciertas zonas, sobre todo en pasos de cebra donde no se puede ver a los peatones 
hasta que los tienes encima.

Iluminación: El Barrio del Carmen se necesita mejorar.

Iluminación: Calles mal iluminadas. 

Iluminación: Hay luces en algunas calles que ni se encienden.

Iluminación: En Avenida Juan Carlos I el paso de peatones se queda oscuro.

Iluminación: (Barrio de San Pedro) Bien aunque hay zonas que mal iluminadas. 

OBSERVACIONES / SUGERENCIAS ( 9 de 11 )



Servicio de urbanismo: muy buena atención (la atendió Rosa).

Urbanismo: Calle peatonal sin acera, se inunda la calle. Comenté el problema en el Ayuntamiento pero llevan un 
mes de retraso.

Muy contento con Chari

Queja por la salida de humos de una cafetería bajo su casa y no se recibió respuesta.

Mejora del estado de las carreteras (muchos baches).

IBI demasiado alto.

IBI demasiado caro.

Bajada de impuestos.

Subida excesiva de las contribuciones.

Quitar el IBI en partido (en plazos).

Arreglar las carreteras.

El ayuntamiento mantiene instalaciones cerradas aun cuando siguen cobrando para su mantenimiento.

Contribución excesiva.
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Hacen falta más señales de tráfico y más pasos de peatones.

Urbanismo: deberían haber más facilidades para la realización de pequeñas obras.

Arreglar las carreteras. 

Hay un cruce (rotonda) muy peligroso. 

Poco sentido en las señales de tráfico, además de que cortan calles de un día a otro indefinidamente sin facilitar 
otras vías de acceso.

Señalizaciones en Los Pulpites 

El agua está demasiado cara.

Las aceras están muy mala adaptadas, sobre todo para gente con discapacidades.

En época de lluvias las calles se inundan mucho.
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